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Procès-verbal 
Assemblée générale annuelle 2024 

 

Mardi le 11 juin 2024 à 19 h 
Salle de cours « A » du Centre multifonctionnel Rolland-Dion 

160, Place de l'Église, Saint-Raymond, QC, G3L 1G4. 
 
Présences des membres : 
 

Denise Barette, Huguette Bédard, Johanne Beaudry, Yves Bédard, Louis Bourassa, Philippe Brasseur, 
Nicolas Doyon, François Drolet, Réjeanne Drolet,  Michel Gagnon, Hugues Genois, Denise Gingras, 
Louise Gingras, Nicole Goulet, Louise Jobidon, Réjeanne Julien, Lyse Langevin, Nancy L’Heureux, 
Marlène Lortie, Claude Mercier, Élise Moisan, Yves Moisan, Isabelle Naud, Denise Ouellet, Jacques 
Paré, Sylvie Robitaille, Hélène Simard, Céline Vallée, 
 

Présences des non-membres :  
Myriam Côté, Jacynthe Drolet, Claudia Hamel, Gabrielle Paquin, 
 

(Total : 32 personnes dont 28 membres). 
 

1. Mot de bienvenue du président et vérification du quorum 
 Le président, M. Louis Bourassa, souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes. Il les 

remercie pour leur présence et leur souhaite une bonne soirée. Le quorum est constaté, 
celui-ci étant de 15 membres. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 Le président, M. Louis Bourassa, fait la lecture de l’ordre du jour.  
 

Il est proposé par Denise Gingras 
et résolu d’adopter l’ordre du jour tel que déposé, tout en le laissant ouvert au point Varia. 
Adopté 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 13 juin 2023 
La secrétaire, Mme Réjeanne Julien, fait la lecture du procès-verbal de l’assemblée générale 
annuelle du 13 juin 2023. 
 

 Il est proposé par Lyse Langevin 
 et résolu d’adopter le procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 13 juin 2023 tel que 

rédigé. 
 Adopté 
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4. Présentation et adoption des états financiers 2023-2024 
La vérificatrice de la firme Malette, Mme Isabelle Gagné, CPA, fait la présentation des états 
financiers pour l’ année financière 2023-2024. 
 
Il est proposé par Michel Gagnon 
 et résolu d’adopter les états financiers 2023-2024 tels que présentés. 
Adopté 
 

5. Nomination du vérificateur pour 2024-2025 
Attendu l’entente et le bon fonctionnement avec la firme comptable Malette, 
 
Il est proposé par Isabelle Naud 
et résolu de nommer la firme Malette à titre de vérificateurs pour l’année financière 2024-2025. 
Adopté 
 

6. Présentation du rapport annuel d’activités 2023-2024 
Le coordonnateur, M. François Drolet, fait la lecture et résume les points du rapport annuel 2023-
2024. 
 
M. Drolet explique les projets à venir et le budget. Il remercie également les administrateurs et 
tous les bénévoles qui oeuvrent au sein du Comité. 
 

7. Présentation et rôle du conseil d’administration 
 M. Louis Bourassa donne des explications sur le fonctionnement du conseil d’administration 

notamment que les réunions se font par Zoom. 
 

• M. Louis Bourassa est en élection et désire renouveler son mandat au sein du comité 

• Mme Réjeanne Julien est en élection et ne désire pas renouveler 

• Mme Nancy L’Heureux est en élection et ne désire pas renouveler 

• M. Pierre Cloutier, représente les organismes, est en élection et ne désire pas renouveler 

• M. Philippe Brasseur n’est pas en élection mais désire quitter son poste 

• Et il y a 1 poste vacant 
 

C’est donc six (6) postes qui sont donc à combler au niveau du conseil d’administration, 4 
postes de 2 ans et 2 postes de 1 an. 
 
 Le seul poste qui n’est pas en élection est celui de M. Nicolas Doyon. 

 
 Élections 

 
8.1 Nomination d’un président  et d’un secrétaire d’élection 
 M. Yves Bédard est nommé président d’élection  
 et Mme Claudia Hamel est nommée secrétaire d’élection. 
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8.2 Élection de six (6) administrateurs 
 
 En date du 10 juin à 16 h, cinq candidatures ont été reçues au Comité Vas-Y. Celles-ci sont : 
 M. Louis Bourassa 
 M. Hugues Genois 
 Mme Louise Gingras 
 Mme Marlène Lortie 
 Mme Isabelle Naud 

 
Un poste demeure vacant et M. Bédard demande si, parmi les personnes présentes à 
l’assemblée, un membre aurait un intérêt pour faire partie du conseil d’administration. Aucun 
autre membre ne présente sa candidature. 

    
 Les 5 personnes nommées ci-dessus sont déclarées élues au conseil d’administration du Comité 

Vas-Y par le président d’élection, M. Yves Bédard. 
 
9. Varia 
 Aucun sujet. 
 
Après délibérations, le nouveau conseil d’administration se compose donc comme suit : 
 

M. Louis Bourassa, président,  poste de 2 ans 
M. Hugues Genois, vice-président,  poste de 1 an 
Mme Marlène Lortie,  trésorière,  poste de 2 ans 
Mme Isabelle Naud, secrétaire,  poste de 2 ans 
Mme Louise Gingras,  administrateur,  poste de 1 an 
M. Nicolas Doyon, administrateur,  il reste 1 an à son poste 

 
 Un poste représentant les organismes communautaires demeure vacant et pourra donc être 

comblé au courant de l’année. 
 
11. Levée de l’assemblée 
 M. Michel Gagnon propose la levée de l’assemblée. Il est 20 h 35. 

 
 
 
 

_______________________________ ________________________________ 
 Louis Bourassa, président  Réjeanne Julien, secrétaire 


